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Protokół nr 27/2005
z posiedzenia Komisji Finansów i Gospodarki

w dniu 22 lutego 2005 roku

Obecni na posiedzeniu według listy obecności oraz zaproszeni goście: p. Krystyna
Siniło - Skarbnik Powiatu i p. Jan. Przybysz - Naczelnik Wydziału Edukacji, Zdrowia,
Kultury
i Kultury Fizycznej.

Tematyka posiedzenia:
1. Analiza materiałów sesyjnych.

Przewodniczący - przywitał zebranych i poprosił o zabranie głosu p. Jana Przybysza
Naczelnika Wydziału Edukacji, Zdrowia, Kultury i Kultury Fizycznej.
p. J. Przybysz - zwołanie sesji nadzwyczajnej nastąpiło z wniosku p. Małgorzaty Oller.
Przygotowuje ona wniosek i w tym celu konieczne są zmiany do Programu Rozwoju
Lokalnego, które muszą być zatwierdzone przez Radę Powiatu.
Przewodniczący - czy ktoś z Państwa ma jakieś pytania?.
p. T. Cherek - Kanabaj - mam prośbę, żeby uczulić gminy na wprowadzanie zmian na
kilka lat, a nie tylko te plany krótkotrwałe. Problemy, które są widoczne w gminach
powinny być skonsultowane na zebraniach gminnych, które później powinny być ujęte
w Programie. Uważam, ze lutym powinna być również zaplanowana normalna sesja.
p. T. Zaborowski - podzielam tutaj opinię Pani Radnej. Chociaż te działania związane są
z tym co jest zawarte we wnioskach do programów operacyjnych. Po prostu
odzwierciedleniem tego co jest zawarte w tych wnioskach jest PRL. My jako Rada
Powiatu powinniśmy być elastyczni, po to, aby umożliwić i ułatwiać jednostkom i
instytucjom wprowadzanie tych zmian nawet poprzez sesje nadzwyczajne. Nie mniej
jednak gminy również powinny planować dalekosiężnie.
p. M. Mróz - czy dla Pani Radnej ten zakres materiałów sesyjnych jest zbyt ubogi?.
p. T. Cherek - Kanabaj - nie, nie jest. Ale brakuje mi planowania długotrwałego.
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Przewodniczący - myślę, że trudno zrobić bez błędu program obejmującym swym
zasięgiem okres czasu do roku 2013. Myślę też, że zgodnie z zasadą "apetyt rośnie w
miarę jedzenia", będą rosły i potrzeby gmin i innych instytucji na konkretne środki.
Dochodzić będą także kolejne jednostki, które będą chciały uzyskać pomoc finansową.
Skoro jest taka możliwość. Nie unikniemy tego.
p. T. Cherek - Kanabaj - ja rozumiem, że trudno wszystko przewidzieć do końca. Ale
myślę, że hasłowo chociaż powinny być jakieś zadania ujęte w programie.
Przewodniczący - nie żadnych dalszych pytań do Programu Rozwoju Lokalnego.
Komisja pozytywnie opiniuje zmiany do niego.
p. K. Siniło - jeśli chodzi o projekt uchwały w sprawie Wieloletniego Programu
Inwestycji dla Powiatu Tucholskiego, to jest uchwała inna niż przyjęty już Program
Inwestycyjny. Dotyczy ona rewitalizacji obiektów na zadanie pod nazwą "Książnica
Tucholska". Nastąpi tutaj zmiana do budżetu powiatu. Będzie ona przedmiotem sesji
marcowej. Dlatego, że do końca marca musimy złożyć wniosek na dofinansowanie tego
zadania.
p. T. Cherek - Kanabaj - dlaczego taka nazwa "Książnica". To przestarzałe
nazewnictwo. Tam nie będą tylko książki, ale i sale multimedialne. Uważam, że nie jest
to trafiona nazwa.
p. M. Mróz - a mnie się ta nazwa bardzo podoba. To trochę po staropolsku.
p. J. Przybysz - były propozycje różnych nazw, my zostaliśmy przez nazwie "Książnica".
To jest jakieś rozróżnienie dla naszego projektu. Później można przyjąć jakiegoś
patrona dla naszej biblioteki.
p. K. Siniło - w sprawie uchwały o PFRON-ie mamy o 160 tys. zł mnie w porównaniu do
roku ubiegłego. Jest to zależne od złożonych wniosków czy złożonych potrzeb.
Przewodniczący - rozumiem. To nie jest od nas zależne. Pozytywnie opiniujemy ten
projekt.
p. J. Przybysz - Zarząd Powiatu wyszedł z propozycją uchwały w sprawie
przekształcenia Internatu ZSL i A w bursę szkolna ze względu na zbliżający się termin
rozmów
z Ministerstwem Środowiska. W internacie w tej chwili przebywają uczniowie z 3 szkół.
W momencie przejęcia technikum leśnego dyrektor internatu nie mógłby odpowiadać
za tych uczniów. Dlatego też Zarząd postanowił stworzyć odrębną jednostkę z
internatu. Jednakże po rozmowie z przedstawicielem Ministerstwa wycofujemy ten
projekt uchwały. Dlatego, że jeżeli nastąpi przejęcie to będzie to przejęcie całego
majątku, a więc także i internatu. Ten projekt uchwały nie będzie przedmiotem tej
sesji. W Zespole Szkół Leśnych i Technicznych powołujemy także Technikum
Informatyczne. W Zespole są odpowiednio przeszkoleni pracownicy oraz jest dobry
sprzęt, na którym kształcą się od lat już bezrobotni i uzyskują certyfikat CISCO.
Przewodniczący - ten pomysł z bursą, był pomysłem nietrafionym. Z informacji, które
zebrałem wiem, że 84% to uczniowie jednej szkoły. W momencie powołania bursy



mielibyśmy odrębną jednostkę. Dla której trzeba byłoby powołać dyrektora i radę
pedagogiczną. W ten sposób zrywa się też kontakty uczniów ze szkołą. Co było
utrzymane
w przypadku internatu. Kiedy wychowawcy z internatu i ze szkoły mają ze sobą stały
kontakt. W przypadku bursy będzie też problem z opieką nad uczniami. Bardzo się
cieszę, że ta uchwała została wycofana. Czy ktoś z Państwa ma jeszcze jakieś pytania?.

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zakończył posiedzenie Komisji.

Na tym zakończono protokół.
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